
Foreldreundersøkelsen - Globalskolen 2024

1. Hvor fornøyd er du med den generelle kvaliteten på skolens
undervisningsopplegg?
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2. I hvilken grad bistår du som forelder/foresatt din elev/dine elever i
skolearbeidet?
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3. Hvor fornøyd er du med samarbeidet med og tilbakemeldingene fra
lærer?
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4. Hvordan vil du evaluere den tekniske brukervennligheten?
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5. Hvor fornøyd er du med skolens support ved eventuelle tekniske
utfordringer?
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6. Ta stilling til: Jeg vil anbefale bruk av skolens undervisningstilbud til
andre aktuelle elever og foresatte.
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